Verzia: T1

-

SERVISNY VOZIK MAX 1S

CiSLO VYROBKU: 31387

PRED PRVYM POUZITIM S| POZORNE PRECITAJTE TENTO NAVOD NA OBSLUHU
A BEZPECNOSTNE POKYNY!

DEMA-VERTRIEBS GMBH « IM TOBEL 4 « 74547 UBRIGSHAUSEN

WWW.DEMA-VERTRIEB.COM

© DEMA VERTRIEBS-GMBH

POSLEDNA AKTUALIZACIA: 18.03.2022


http://www.dema-vertrieb.com/

31387 - Servisny vozik Max 1S

Obsah

1 BEZPECNOSTNE POKYNY ....ooiitiiitii et e ettt e sttt s saees sttt s saens et n s
2 TECHNICKE PARAMETRE ...........c.coouiitieieeeeee ettt en et en st
3 ZOZNAM KOMPONENTOV.......ooeitieeeee ettt ettt ettt ee et n e en e e,
4 MONTAZ A ZOSTAVENIE ... oottt ettt ettt ettt e,
BUDRZBA ..ottt ettt ettt ettt ettt ettt ettt

STRANA 227



31387 - Servisny vozik Max 1S

1 BEZPECNOSTNE POKYNY

Zmeny, ktoré maiju sluzit’ technickému pokroku, méze vyrobca vykonat bez predchadzajuceho
upozornenia a nemusia byt eSte zohfadnené v tomto navode na obsluhu.

Pred uvedenim vyrobku do prevadzky skontrolujte jeho kompletnost’ a funkénost.

Nikdy neuvadzajte do Cinnosti poSkodeny alebo nefunkény vyrobok! V pripade akychkolvek

pochybnosti sa obratte priamo na vyrobcu, alebo vyrobok dajte skontrolovat kvalifikovanému
mechanikovi.

S vyrobkom zaobchadzajte vzdy uvazene a s nevyhnutnou opatrnostou!
V ziadnom pripade nepouzivajte neprimeranu silu!

Deti a neopravnené osoby udrzujte mimo pracovného priestoru.

Na servisny vozik nikdy nestupajte, ani nan nelezte.

Pomocou servisného vozika nikdy neprepravujte nebezpecné latky.

Vyrobok nikdy nepouZivajte, ak ste unaveny, alebo ak ste pod vplyvom drog, liekov, alkoholu a inych
omamnych latok.

Obaly (folie, plastové vrecka, polystyren atd.) uchovavajte len na miestach nedostupnych detom,
najma doj¢atam! Casti obalov ¢asto predstavuju nepredvidatelné nebezpecenstva (napr.
nebezpecfenstvo udusenia).

2 TECHNICKE PARAMETRE

Material (korpus) ocel / s povrchovou Upravou praskovanim
Celkova maximalna nosnost’ 150 kg

Priemer koliesok 4 palce

Rozmery (S x Hx V) priblizne 76 x 40 x 102 cm

Hmotnost’ priblizne 18 kg

STRANA 3 27



31387 - Servisny vozik Max 1S

3 ZOZNAM KOMPONENTOV

STRANA 427



31387 - Servisny vozik Max 1S

4 MONTAZ A ZOSTAVENIE

iy

,_\L
m\: :'a ,Fd
—
B: M6 X 10-- x16 o i

C: M6 nut --- x16 1

STRANA5Z7



31387 - Servisny vozik Max 1S

B: M6 X 10--- x16
C: M6 nut --- x16

o

® ®

STRANA 6 Z27



31387 - Servisny vozik Max 1S

@ Q
Q @ o
(o} L 0
® o by
= el .|
@ - m /| o ° d
\m\lo @ @

/

5 UDRZBA

® Pravidelne kontrolujte vSetky skrutky a matice, ¢i su dobre utiahnuté.
e Servisny vozik skladujte na suchom mieste chranenom pred poveternostnymi vplyvmi.

STRANA 7 27



